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(1) 
 i. (අ)“ʟƊ ʇĀŸ” වɕාපාරය/ ලංකා කාəȽක සංවəධන මƜඩලය   (ලýƟ 01) 
 
  (ආ) ලංකා කාəȽක සංවəධන මƜඩලය      (ලýƟ 01) 
 

ii. ඒක ȚǊගල වɕාපාර/ තǧ ȚǊගල වɕාපාර      (ලýƟ 01) 
       ෙúවල ස්වාȽ වɕාපාර 
 
 වාʆ 

 පහʈෙවǦ ආරȼභ කළ හැûɫම. 
 ʆයʚම ලාභ අɐƯකɞ සƱ ɫම. 
 වɕාපාɜක ෙතʣරƱɞවල රහසɕ බව ආරúෂා ɫම. 
 ưරණ ගැǨෙȼ ස්වාǞන බව. 
 තම දúෂතා උපɜමව ෙයǎය හැû ɫම. 

 
අවාʆ 

 අɐƯකɞෙĘ වගüම අʇȽත ɫම. 
 ȝාĘධනය ɚස්කර ගැǨෙȼ ǐෂ්කරතා 
 අඛƜඩ පැවැƮමú ෙනʣමැƯ ɫම. 
 ෛනƯක ȚǊගලභාවයú ෙනʣමැƯ ɫම. 
 තǧưරණ ඇතැȼɪට අසාəථක ɫම.     (ලýƟ 01) 

 
iii. (අ) අɐƯකɞ - අමරෙසʢන       
       සැපɒȼකɞ - ෙගʤɢඩǦ ස්පɐʆ ආයතනය/ ƯʘƝ   (ලýƟ 01) 
 
 (ආ) සැලʈȼකරණය        (ලýƟ 01) 
 
iv. නැත          (ලýƟ 01) 
 
 ʆɢලර ෙවෙළඳාම යǩ අවසාන පාɜෙභʤජනය සඳහා අෙලɪ ûɝමɐ.   (ලýƟ 01) 
 නැවත ɪûƞෙȼ අරȿණ ඇƯව වɕාපාරවලට භාƜඩ ɪûƞම ෙතʣග ෙවළඳාමɐ. 
  
v. (අ) වƮකȼ = ʏȽකȼ     
           ɞ.  ɞ.    
      150 000  150 000       (ලýƟ 01) 
 
 (ආ) අƮȘට ගැǩȼ = 40 000 
        ණයට ගැǩȼ = 20000 
        ȿʚ ගැǩȼ  = 60 000      (ලýƟ 01) 
 
vi. ෙමʤටə රථ ęƟම හර - ɞ. 500000 
 ȝාĘධන ęƟම බැර - ɞ.  500 000     (ලýƟ 02) 
 
 
 

අධɕයන ෙපʣǐ සහƯක පƴ (සාමානɕ ෙපළ) ɪභාගය, 2018 ෙදසැȼබə 
ʆʈǦ සඳහා උපකාරක සȼමǦƴණ මාලාව 

වɕාපාර සහ ęƟȼකරණ අධɕයනය  
ෙපරʑɞ  ȝශන් පƴය සඳහා ȘʘƱɞ 

II පƴය 
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vii.  (අ) ɤ බƍ ɞ. 119 800/-        (ලýƟ 01) 
 
 (ආ) ලǐපත    
        වɬචරය   ȿදɢ ෙපʣත  
        ගැǩȼ ඉǦෙවʣɐʆය  ගැǩȼ ජ’əනලය     (ලýƟ 01) 
        ජ’əනɢ වɬචරය  ෙපʣǐ ජ’əනලය 
viii.  
      ȿදɢ ෙපʣත 

ȝාĘධනය 
අƮȘට ɪýƟȼ 

150 000 
120000 

ɤබƍ උපකරණ 
ගැǩȼ 
ɪǐɣය 
ෙගʣඩනැęɣ ýɤ 
ɪɪධ ɪයදȼ 
 
2018.01.31 ෙශʢෂය ප/ෙග 

 20 000 
 40 000 
   3 000 
 15000 
   2 800 
 
189 200 

270000 270000 
(ලýƟ 02) 

ix.     
                                            ෙවෙළඳ ęƟම                                             (ලýƟ 01) 

ආරȼභක ෙතʣගය 
 

_ _ ɪýƟȼ  120 000 

ගැǩȼ 60 000   60 000    

 
අƍ කළා 
අවසාන ෙතʣගය 

   60 000 
 
(10 000) 

   

ɪýƟȼ Șɜවැය 
දළ ලාභය 

   50 000 
  70 000 

   

  120 000   120 000 

(ලýƟ 02) 
 
x.  (අ) ෙගʣරකා ගැƟȼ  2 500 
 ɪǐɣය ගාස්Ʊ  1 500 
 අƮ උදɩකɞෙĘ වැŻȗ 3 000 
 ඇʈɞȼ සඳහා     200 
 ඇඹɞȼ යǦƴ úෂය    300 
    7 500 
 
 ȿʚ Șɜවැය = 7 500 
 
 ඒකක Șɜවැය  7 500 =  ɞ.75 û. (ලýƟ 01) 
     100 
      (ආ) ɞ. 1 500/-    (ලýƟ 01) 
 

(2) 

i. (අ) අවශɕතා යǩ  

ŐවƮɫම සඳහා Ƚǧසා ɪʆǦ අǧවාəයෙයǦම සȚරාගත ɒƱ දෑය. 

       ɬවමනා යǩ  

Ƚǧස් අවශɕතා සȚරා ගǦනා ɪɪධ ආකාරයǦය.    (ලýƟ 01) 
   

(ආ) i.ලාභ ඉපැɑම         

ii. පාɜෙභʤęක තෘȗƯය ඉහළ නැංɫම.      (ලýƟ 01) 
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ii. (අ)  - අසතɕɐ 

 (ආ) - අසතɕɐ 

 (ඉ) - සතɕɐ 

(ඊ) - සතɕɐ        (ලýƟ½× 04 = 02) 
 

iii. (අ) ඇǿȼ/ ඇǿȼ පැළǿȼ         (ලýƟ 01) 

(ආ) ȝාĘධනය  - මහන යǦƴ      
        වɕවසායකƮවය - සහǦෙĘ වɕාපාɜක හැûයාව    (ලýƟ 01) 

iv. (අ) අɐƯකɞ  - Ƚෙෂɢ 

       ෙසʢවකෙයʤ  - ෙසʢɪකාවǦ ෙදෙදනා     (ලýƟ 01) 
 

 (ආ) ශúƯයú - Ƚෙෂɢ ෙපර පාසɢ Ƌȗෙලʤමාධාɜǧයú ɫම. 

        අවස්ථාවú - රජෙɏ මහɢ ǧවාසයú අසල වɕාපාරය Șʏටා Ưȫම.  (ලýƟ 01) 

(3) 

 i.(අ) අයǐȼපත, ȿදɢ තැǦපƱ පත, ජාƯක හැǿǩȼපත, ෙǊɵය ආදායȼ පනතට අǩව කරන ȝකාශය (ලýƟ 01) 

 (ආ) අණකɞ, අණලǐ, ආදායකයා        (ලýƟ 01) 

 ii. (අ) සතɕɐ  (ආ) අසතɕɐ 

  (ඉ) සතɕɐ  (ඊ) සතɕɐ       (ලýƟ 02) 

 

 iii. (අ) ɫසා, මාස්ටə, ඇමɜකǦ එúස්ȝස්, Ƌස්කවə      (ලýƟ 01) 

  (ආ) ǎනය - 2018.08.10 

    - ගඟǧ ධəමෙසʢන 

         වŹනාකම - ɞ. 50 000       (ලýƟ 01) 

                           භාƜඩ ෙතʣගයú ȽලǏ ගැǨම. 

 

 iv. (අ)  අපනයනය   ආනයනය 

 මැƝú      Ưɜķ ȘŹ  

 කැț ෙපʣɢ      ෙමʤටə රථ 

 ȽǧරǦ      ʆෙමǦƯ     (ලýƟ 01) 

 

(ආ) යවǦනා  :- 6 ෙɹʢƝෙɏ පǦƯභාර ěɞවරයා 

 පƝɬඩය :- කʈǦ Ăඩා ȘŹෙɏǏ අනƱරකට ලúɪය. 

 මාධɕ  :- ɪදɖƮ/ වාĽක 

 ලබǦනා :- කʈǦෙĘ මව 

(ලýƟ 01) 

(4)i. (අ)භාƜඩාගාර Ȫɢපතú යǩ රජෙɏ ෙකŹ කාɤන ɀලɕ අවශɕතා ඉŻකර ගැǨම සඳහා රජය ෙවǩෙවǦ ɼ ලංකා  

   මහ බැංýව ɪʆǦ ǧýƮ කරǩ ලබන ෙකŹ කාɤන ʈɚýȼපƮ වəගයû.    (ලýƟ 01) 
 

(ආ) අරȿණ, අවදානම, ȝƯලාභ         (ලýƟ 01) 

ii. (අ) සතɕය (ආ) අසƮ යය (ඉ) සතɕය (ඊ) අසතɕය     (ලýƟ 02) 

 



     

 
 

4 
 

iii. (අ) සැලʈȼකරණය 

     (ආ) ෙමෙහයɫම 

     (ඉ) පාලනය 

     (ඊ) සංɪධානකරණය          (ලýƟ 02) 

 

iv. ǧෂ්පාǎතය - ෙපʤෂɕදාɐ Ȫස්කŸ/ ඇʈɞම 

     Ƚල  - සඳහǦ Ƚල ɞ. 78/- 

     ස්ථානය - නගරෙɏ ෙහʤටɢ/ අෙනýƮ ෙවෙළඳසැɢ 

ȝවəධනය - ȝචාරණ දැǦɫȼ        (ලýƟ 02) 

(5) 

i. (අ) 

 

 

        

     

      (ලýƟ 01) 

(ආ) අưත ගǩෙදǩවක ȝƯඵලයú ෙලස ඇƯɫම.      (ලýƟ 01) 

 

ii. ජන.01  ȝාĘධනය ȿදɣǦ හා සථ්ාවර වƮකȼවɣǦ ෙයදɫම./ Șʘගත හැû ෙවනƮ කɞƟ 

ජන.05  භාƜඩ ෙතʣග Ƚලට ගැǨම. 
  ස්ථාවර වƮකȼ Ƚලට ගැǨම (ෙමʤටə රථ, ෙගʣඩනැęɣ) 
  ස්ථාවර තැǦපƱ, ආෙයʤජනය, Ƚලට ගැǨම/ Șʘගත හැû ෙවනƮ කɞƟ 
 

ජන.10  බැංý ණය 
  භාƜඩ ෙතʣග ණයට ගැǨම. 
 

ජන.15  බැංý ණය වාɜක ෙපʣɣය ද සමඟ ෙගɫම 
          (ලýƟ ½x 4 =2) 

iii. 01/08 ȿදɢ හර ɞ.12 000 ɪýƟȼ ęƟම බැර ɞ. 12 000 

 01/10 ගැǩȼ ęƟම හර ɞ. 8 000 ȿදɢ ęƟම බැර ɞ. 8 000 

 01/12 ණය ʏȽයǦ හර ɞ. 5 000 ȿදɢ බැර ɞ. 4 500 ලද වŸටȼ බැර ɞ. 500 

01/15 ȿදɢ හර ɞ. 10 000 ǐǦ වŸටȼ හර ɞ. 1 000 ණය ගැƯ බැර ɞ. 11 000 

01/16 ɪǐɣය හර ɞ.500 ȿදɢ බැර ɞ.500 

01/18 ȿදɢ හර ɞ. 15 000 බැංý ණය බැර ɞ.15000 

01/20 ගැǧɣ හර ɞ. 10000 ȿදɢ බැර ɞ.10000 

01/25 ෙමʤටə රථ හර ɞ.30000 ȿදɢ බැර ɞ.30000 

(ලýƟ 04) 
 
 
 
iv. (අ) 

හසɚɢෙĘ වɕාපාරෙɏ 
ෙපබරවාɜ මාසය සඳහා 

ʈʚ ȿදɢ ෙපʣත 

වƮකȼ වගüȼ 

B 
D 
E 
G 

A 
C 
F 
H 
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ලැȫȼ 
ɞ. 

ǎනය ɪස්තරය ල.අ ෙගɫȼ 
ɞ. 

ɪශ්ෙɢෂණ ưɞ ෙල.Ș. 
ගමǦ සංĞහ ɣȘǖවɕ 

   150(ල.½) 020/1 ඉ/ෙග ෙශʢෂය       
1 850(ල.½) 02/01 ȿදɢ       
 02/02 ගමǦ ගාස්Ʊ 01 80 80    
 02/03 කȘලට වැ/අƮ. 02 200    200 
 02/10 පෑǦ , පැǦසɢ 03 100   100  
 02/12 ʇǧ,ෙƮ ෙකʣළ 04 120  120   
 02/15 බස් ගාස්Ʊ 05 100 100    
 02/17 ʇආə ෙපʣƮ 06 160   160  
 02/20 ʆʆɢ ȫම 07 100  100   
    860 180 220 260 x 
 02/28 ප/ෙග ෙශʢෂය  1 140(ල.½)  

 
 
(ල.½) 

 
 

 
2 000  2 000 

(ලýƟ 02) 
     

(ආ) 
      ගමǦ ɪයදȼ ęƟම(ල.½) 
ǎනය ɪස්තරය ස.Ș ȿදල ǎනය ɪස්තරය ස.Ș ȿදල 
02/28 ʈʚ ȿදɢ   180   

 

  

 

      සංĞහ ɪයදȼ ęƟම(ල.½) 
ǎනය ɪස්තරය ස.Ș ȿදල ǎනය ɪස්තරය ස.Ș ȿදල 
02/28 ʈʚ ȿදɢ   220  

 

   

 

      ɣȘǖවɕ ɪයදȼ ęƟම(ල.½) 
ǎනය ɪස්තරය ස.Ș ȿදල ǎනය ɪස්තරය ස.Ș ȿදල 
02/28 ʈʚ ȿදɢ   260  

 

   

 

      කȘලෙĘ ęƟම(ල.½) 
ǎනය ɪස්තරය ස.Ș ȿදල ǎනය ɪස්තරය ස.Ș ȿදල 
   
02/03 

ʈʚ ȿදɢ   200  
 

   

(ලýƟ 02) 
(6) 

i. (අ) ෙගʣඩනැęɣ 
  ɤබƍ 
  ෙමʤටə රථ 
  යǦƴ උපකරණ 

(ලýƟ 01) 
 

(ආ)  1. ස්ථාවර වƮකȼ ණයට ගැǨම 
  2. ගැලȚȼ සටහǦ 

   3. වැරǎ ǧවැරǎ ûɝෙȼ සටහǦ        (ලýƟ 01) 
ii.     
(අ)   ɞ.           

  දැව   80000 
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    යකඩ 150000 
    වැŻȗ   40000 
  ȝාථȽක Șɜවැය 270000   (ල.½) 

   
(ආ) 270000 
    12000 
    15000  (ල.½) 
    20000 

    8000 
ȿʚ Șɜවැය  325000     

 

(ඉ) 325000 /100 =  3 250  (ල.½) 
 

 (ඊ) 3250 x20 = 3250    
            100            650 

ɪýƠ Ƚල 3900 (ල.½)                 (ලýƟ02) 
 
 

iii. (අ) තැǦපƮ කල බැර ෙනʣɬ ෙචú/ ǧශ්කාශනය ෙනʣɭ ɞ. 15 000 
 බැංý ගාස්Ʊ  ɞ. 3 000    (ලýƟ02) 

 ෙචú ෙපʣƮ ගාස්Ʊ ɞ. 1 200 
 
(ආ) ලාභාංශ  ɞ.10000 සෘő ෙȝʢෂණ     ɞ. 30000   

බැංý ගාස්Ʊ  ɞ.  3000  ෙචú ෙපʣƮ ගාස්Ʊ ɞ.   1200   (ලýƟ 02) 
 

iv. (අ)  
 
 
 
ලýƟ 01 
 
 
 
 
ලýƟ 01 
 
 
 
 
ලýƟ 01 

 
(ආ) 

 

 
 
 
(ලýƟ 04) 
 
(07) 

i. (අ) සාමාŏක ʈභ සාධනය, සමාŐය ʈභ 

සාධනය    (ලýƟ 01) 

ෙපʣǐ ජəනලය 
ɪස්තරය හර බැර 
 
ȿදɢ   
රúෂණ    
(රúෂණ වාɜක ෙදවරú ෙපʣƮවල 
සටහǦ ûɝෙȼ වරද ǧවැරǎ ûɝම.) 
 
අɪǧශ්Ľත  
ɪýƟȼ   
(5500 ක ɪýƟȼ 5 000ú ෙලස 
සටහǦ ûɝෙȼ වරද ǧවැරǎ ûɝම.) 
 
ගැǩȼ   
ණයʏȽ    
(ɞ. 5 000 ක ගැǩȼ ඉǦෙවʣɐʆයක 
සටහǦ ෙනʣɫෙȼ වරද ǧවැරǎ ûɝම) 

ɞ. 
1 000 

 
 
 
 

500 
 
 
 
 

5 000 

ɞ. 
 

1 000 
 
 
 
 

500 
 
 
 
 

5 000 

අɪǧශ්Ľත ęƟම 
ɪýƟȼ500 
 

 

ෙශʢෂ Șɜúʈȼ ෙවනස     500 
 
 
 

ලýƟ ½ ලýƟ ½ 
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(ආ) සාමාŏක ȿදɢ       (ලýƟ 01) 

ii.  
 

ʈපə ʐෙරʤ Ăඩා සමාජය 
2017.12.31 ǎෙනǦ අවසǦ වəෂය සඳහා 

ආදායȼ ȝකාශය 
ආදායȼ ɞ. ɞ. 
සාමාŏක ȿදɢ(50x100) (ලýƟ 01) 5000  
පɜතɕාග 1000 6000 
ɪයදȼ   
ȿරකɞ වැŻȗ 1000  
ǐරකථන ගාස්Ʊ 500 (1500) 
අƯɜúතය  4500       (ල.½) 

iii. (අ) 
   
   
   
 
   

   

   

   

   

  

  

  

  

  

  

  

  

   

 

(ලýƟ 04) 

  

   

 

             

            

 

(ආ) 

ɪහඟ රǦසර වɕාපාරෙɏ 
2017.12.31 අවසǦ වəෂය සඳහා 

                                       ලාභ ෙහʤ අලාභ ȝකාශය                            (ල.½) 

ɪýƟ  ɪýƟȼ   100 000   

අƍකළා - ɪýƟȼ Șɜවැය    

      2017.01.01 ǎනට ෙතʣගය  5 000  
ගැǩȼ 30 000   
පැටɬȼ ýɤ 1 000 31 000  
  36 000  
අƍකළා - 2017.12.31 ǎනට ෙතʣගය  (3 000)  
    ɪýƟȼ Șɜවැය   (33 000)  (ල.½) 
    දළ ලාභය   67 000     (ල.½) 
ෙවනƮ ආදායȼ     
ලද වŸටȼ 

   
4 000 

   71 000     (ල.½) 
ෙබදා හැɝෙȼ ɪයදȼ    
 ෙබʣɢ ණය 1 000  (ල.½)   
 ǐǦ වŸටȼ 1 000 2 000  
    
පɜපාලන ɪයදȼ 
රúෂණ ගාස්Ʊ 

 
   500 

  

ෙගʣඩනැęɣ úෂය 5 000  (ල.½)   
ෙසʢවක ෙɩතන 5 000 10 500  
    
ɀලɕ හා ෙවනƮ ɪයදȼ    
ණය ෙපʣʙ 1 600  (ල.½) 1 600 (14 100) 
ɶǊධ ලාභය ȝාĘධන ęƟමට ෙගනęයා  56 900     (ල.½) 

ɪහඟ රǦසර වɕාපාරෙɏ 
2017.12.31 ǎනට                  

 

ල.½ 

(ලýƟ 02) 
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      (ලýƟ 04) 

 

 

 

 

 

ɀලɕ තƮƮව ȝකාශය (ල.½) 

ජංගම ෙනʣවන වƮකȼ Șɜවැය සȿļĽත úෂය ධාරණ අගය                               

(ල.½) 

ඉඩȼ 50 000 _   50 000 

ෙගʣඩනැęɣ 100 000 25 000   75 000 

                                                  (ල.½) 150000 25000(ල.½) 125000 

ජංගම වƮකȼ    

ඉƯɜ ෙතʣගය             (ල.½)   3 000  

ණයගැƯෙයʤ             (ල.½)   9 000  

ȿදɢ    3 000   15 000 

ȿʚ වƮකȼ   140 000 

ȝාĘධනය  50 500  

+ ɶǊධ ලාභය  56 900 (ල.½) 107 400 

ජංගම ෙනʣවන වගüȼ    

8% බැංý ණය  20 000   20 000 

    

ජංගම වගüȼ    

ණයʏȽ  12 000  

උපĽත බැංý ණය ෙපʣʙ       600   (ල.½)   12 600 

ȿʚ ʏȽකȼ හා වගüȼ   140 000 


